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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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RTLRTLRTLRTL كداميك از گزينه هاي زير صحيح است ؟) (درمورد زبان انتقال ثبات 

.يكي از پيچيده ترين زبانهاي توصيف نرم افزار است 

.تنها براي توصيف انتقال اطلاعات موجود در زير برنامه ها بكار مي رود 

.هر الگوريتم نرم افزاري كه بخواهد به يك سخت افزار تبديل شود،قابل توصيف توسط اين زبان است

. و برنامه نويسي منطقي است++Cاساس زبان انتقال ثبات زبان 
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 �� �FA�;� B�� N�OF�� >� H�!�*G K��P ���� !�" ��
�� 
�����L

AC←AC+DRPC←PC+1PC←AR,TR←ARAC←AC+TR
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 ��9L��� /�?�� ���� �! �� ������� K8 D*++G Q�; R�� �*� ) �� ��5�5 *�+G S�.A5B  �;5�T5 S �U��5 *C�� 9�F�� 

 *+C��(.

D=A.B , D=A+BD=A+1 , D=A

D=A‐1 , D=A+1 , D=AD=A+B+1 , D=A+B
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كدام عبارت در مورد عمل شيفت درست است ؟

.شيفت حسابي به راست عدد را در دو ضرب مي كند 

.در شيفت منطقي علامت عدد تغيير نمي كند 

.در شيفت حسابي  به چپ هميشه بيت يكي مانده به آخر در بيت آخر كپي مي شود 

.در شيفت حسابي به چپ هيچگاه سمت چپ ترين بيت ثبات تغيير نمي كند 
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L 
�� X�YZ ��> ��� D��-I >� H�!�*G

 ���AC←DR ������ ��� ��� �� BUS ��� 
 DR←AC , ��� ��� �� ALU ��� .

 ��� DR ← AC  ������ ��� ��� ��BUS��� 
 ← DR  ,AC ��� ��� ��ALU ��� .

���  DR ← AC ��� 
 AC←DR , ������ ��� ��� ��� 
� ��BUS ��� �  .

��� DR ← AC  ��� 
  AC←DR , ��� ��� ��� 
� �� ALU��� �  .
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 @5��! ���� @�a ������ �� �I�B=Bn‐1Bn‐2...B0 K�. @5��! 5 Q=Qn‐1Qn‐2...K��I K� ��� @�a RF���Ub� >� ` 

 ��� ���] �� @���Z�� K?�F� KG ��C D��EF�� ��Q  5 A �I� RF���Ub� >� /�I �� �� `���I ���_ QnQn‐1=10*C�� 

L��C �! /�?�� ��> ��� ������ >� H�!�*G

A=A+BA=A‐BA=A+B+1A=A‐B+1
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 عدد تكليف در يك خط لوله شش قطعه كدام است؟200تعداد چرخه هاي ساعت براي پردازش 

12001202050205
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كارشناسي
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 *���U� �\� �� �� 5��5� D�I�JI ��FT��.

 c�dT K���?!F,E,D,C,B,AL *+FA� �F�� *+8 /�*G �� `k8 K� 
��� >� ` 

4,3,4,4,16,164,2,2,2,16,162,1,2,2,16,324,2,2,2,32,32
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كدام گزينه مزيت عمده كنترل ريز برنامه نويسي شده در مقابل پيكربندي سخت افزاري مي باشد ؟

عدم تغيير پيكربندي سخت افزار براي عمليات متفاوت

تغييرپيكربندي سخت افزار براي عمليات متفاوت 

سرعت بيشتر 

سرعت بيشتر و تغيير پيكربندي سخت افزار براي عمليات متفاوت
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FLYNNFLYNNFLYNNFLYNN قرار دارد؟اغلب سيستم هاي چند پردازنده اي و چند كامپيوتري ، در كدام دسته از طبقه بندي 

SISDMISDMIMDSIMD
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L���� >��� ��F6�� 
��� lb�P ��*#� ��> �3�; >� H�!�*G

M[AR]=AC+M[AR]DR=DR+AC

AC=AC+M[AR]DR=M[AR]
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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در كامپيوتر پايه هنگام صدا زدن يك روال يا تابع، براي ذخيره آدرس بازگشت چگونه عمل مي شود؟

.آدرس بازگشت در اولين خانه روال ذخيره مي شود

Cache ذخيره مي شود) (آدرس بازگشت در حافظه كش 

.آدرس بازگشت در اولين خانه حافظه ذخيره مي شود

.نيازي به ذخيره آدرس بازگشت نيست
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به ترتيب از راست به چپ، ، POP و Pushبا استفاده از پشته، حداقل اندازه پشته و تعداد ٢×�-٧×٨ براي محاسبه عبارت رياضي 

چقدر است؟

7-4-66-5-37-6-46-7-3
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 بيتي دارد، ريز دستورالعمل ها داراي سه ميدان هستند، و ميدان ريز عمل ها512 كلمه 1024فرض كنيد حافظه كنترلي 

ميدان آدرس انشعاب چند بيتي است؟.  بيتي است128

 بيتي 10 بيتي 9 بيتي 8 بيتي7
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وقفه نرم افزاري چگونه رخ مي دهد؟

.توسط يك سيگنال خارجي رخ مي دهد.توسط يك سيگنال داخلي رخ مي دهد

.توسط يك وضعيت استثنايي رخ مي دهد.توسط اجراي يك دستورالعمل از برنامه اصلي رخ مي دهد
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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axaxaxaxbxbxbxbxshrshrshrshrandandandand  دستورالعمل شيفت به راست و دستور  بيتي باشند، و دستور 8 دو رجيستر واگر رجيسترهاي  

AndAndAndAndMovMovMovMov   دستورالعمل انتقال كه محتويات عملوند دوم را در عملوند اول انتقال  دهد،  منطقي و دستور دستورالعمل 

قطعه برنامه زير چه عملي را انجام مي دهد؟

Mov   bx , ax

Shr     ax , 1

Shr     ax , 1

Shr     ax , 1

And    bx , 7

axax . قرار مي دهد و باقي مانده را محاسبه نمي كند  تقسيم مي كند و خارج قسمت را در رجيستر 8 را بر محتواي رجيستر 

axax  قرار مي دهد و تمام بيتهاي خارج قسمت به جز بيت تقسيم مي كند و خارج قسمت را در رجيستر 8 را بر محتواي رجيستر 

bx قرار مي دهد اول را صفر مي كند و آنرا در .

axaxbx . قرار مي دهد  و باقي مانده را در رجيستر  تقسيم مي كند و خارج قسمت را در رجيستر 8 را بر محتواي رجيستر 

axaxbx . قرار مي دهد  و   ضرب  مي كند و حاصل ضرب را در هر دو رجيستر 8 در محتواي رجيستر 
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 �;5�T 5 ��5�5 ��� R8�P ���! ��FGI  5 FGO K+�-I /�*G r�sL 
�� 

FGI ��� &'( �	)*+,�- 
 ��
�
 ./*�
 0*
 1��23� 4���5 ���� 4��- 4�,���  ���
 .

 6��� 1��23�  �7���� �8��, �9:�; <�=
FGO ��- <, �� �� .

 FGO=0  1�>? �� �� ����5 1��23� �*/- .@AB <�C�INPR ��� .�D)� .

FGI = 1 �� �)5), 1��23� <�C� INPR ��� �>�C, .

19

$

�

�

�

-

.

.

.

.

كدام فاز در برخي دستورات قابل حذف و يا ادغام در فازهاي.  فاز است4مي دانيم كه سيكل دستور در كامپيوتر پايه شامل 

ديگر است ؟

خواندن آدرس موثربرداشت يك دستور از حافظه

اجراي دستورالعملديكد كردن دستور 
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كارشناسي
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كد درس/رشته تحصيلي
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 ��Z� K\.�� D>�*�� K��P ���� !�" �� �I�$(××××$&2*C��  , ��� ���] D>�*�� D�U�tAR, PC, DR ,AC*+8 `k8 K� 
��� >� ` 

L
�� 
��

12-12-16-1616-7-16-77-7-16-168-8-7-7
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 ريزعمل رارمشخص كرد، با در نظر گرفتن همزماني اجراي ريزعمل46 بيت طول ميدان، بتوان 9براي اين كه با استفاده از 

ها،  طول ميدان چگونه تقسيم بندي شود؟

 بيتي3سه قسمت  بيتي3 بيتي و 6دو قسمت 

 بيتي 4 بيتي و 5دو قسمت  بيتي9يك قسمت 
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BCDBCDBCDBCDKKKKBCDBCDBCDBCDBCDBCDBCDBCD  ، كدام يك از روش ها به تعداد، با بكارگيري بلوك جمع كننده  رقم  با براي جمع دا،ده هاي 

BCDBCDBCDBCD نياز دارد، و كداميك كندتر است؟بيشتري جمع كننده 

روش موازي و روش تمام سري بيت موازي و روش تمام سري روش رقم سري –

روش تمام سري و روش موازيبيت موازي    روش موازي و روش رقم سري –
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�� K���t D*++G @�a H� ����4 ����(Array multiplier) �*� H� @�a ���� &9 �*� H� �� �F�� $(K8 K� �F�� 

L R���� >��� ��Z�+�

�E� �*F AND 
 �� G���- H�5 �� <�*
 �%� �*F AND 
 �E G���- H�5 �� <�*
 

�� �*F AND 
 �� G���- H�5 �� <�*
 �I �*F AND 
 �� G���- H�5 �� <�*
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RISCRISCRISCRISC است؟كدام ويژگي زير از ويژگي هاي كامپيوترهاي 

قالب دستورات با طول متغير تعداد دستورات زياد 

اجراي دستورات در بيش از يك سيگنالتعداد ثبات هاي پردازنده زياد

25
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در.  بيت آن ها براي كد دستورالعمل استفاده مي شود4 بيت است، كه 16طول دستور العمل در يك كامپيو تر 

 ريز4صورتي كه در طراحي واحد كنترل آن از روش ريز برنامه سازي استفاده شود، و هر دستورالعمل داراي

 كلمه، نحوه تبديل كد عملياتي به256دستورالعمل در حافظه كنترل باشد،  براي حافظه كنترلي با ظرفيت 

. آدرس اولين ريز دستور العمل را، با رسم شكل منطق نگاشت، توضيح دهيد

1-

�Y��6� �w���
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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و بگوئيد سرعت نسبت به. عمليات جمع و تفريق اعشاري، با استفاده از خط لوله را با رسم شكل توضيح دهيد

حالت عادي چند برابر مي شود؟
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.اصطلاحات زير را تعريف كنيد

ريز عمل) الف

ريز دستور العمل) ب

ريز برنامه ) ج
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. را در كامپيوتر پايه از لحظه واكشي تا اجرا بنويسيدLDA ISZ , مراحل اجراي دستور العمل  5-$,9)D��� 

7   از 7  صفحه  92-1391  نيمسال دوم   $)$)/$)$)$)<'W 
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